Zadanie 26.

Kody paskowe rezystorow

Wartosé Mnoznik
Kolor %

.1 pasek 2 pasek 3 pasek 4 pasek

0 0

x100Q

261ty 4 4 x10k 0-+100

Tolerancja | Wspotczynnik temp.

+ ppm/K
Ostatni pasek

25

biaty 9 9

zioty 4 ' 010 5
srebmy ‘ ‘ 0010 10
brak [ ] ' 20

Na podstawie tabeli kodow paskowych rezystorow wskaz rezystor o wartosci rezystancji 10 MQ 1 tolerancji

5%.
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Zadanie 39.

C.

e

Rezystor o warto$ci znamionowe;j 1,2 k€ i tolerancji 2% ma kod barwny

A.

B.
C.
D

brazowy, czerwony, czerwony, zloty.
brazowy, brazowy, czerwony, czerwony.
brazowy, czerwony, czerwony, czerwony.
czerwony, brazowy, czerwony, czerwony.

o Wartosc Mnoinik | Tolerancja

oler 1 pasek | 2 pasek | 3 pasek | 4 pasek
brak - - *20%
srebrny 102 Q £10%
ztoty . 100 5%
czarny - 0 10°Q -
brazowy 1 1 101Q | £1%
czerwony 2 2 102 £2%
pomaranczowy 3 3 10°Q -
261ty 4 4 1090 -
zielony 5 5 1000 05%
niebieski 6 6 1000 *0,25%
fioletowy 7 7 1070 01%
szary 8 8 1000 | £0,05%
bialy 9 9 10°Q -




Zadanie 30.

Na podstawie tabeli z kodami paskowymi rezystorow okresl rezystancj¢ rezystora oznaczonego paskami

w kolejnosci: pomaranczowy, niebieski, czarny. kolor 1. oyfra 7. oyfra p——
A. 36Q iczarny 0 0 10°
B 360 Q brazowy 1 1 100
C.  3600Q czerwony 2 2 102
D. 36 000 Q pomarariczowy 3 3 10°
potty 4 4 10°
zielony 5 5 10°
niebieski 6 6 10°
fioletowy 7 7 107
szary 8 8 10°
lbiaty 9 9 10°
Zadanie 17

Na przedstawionym schemacie blokowym zasilacza prostownik jednopolowkowy oznaczony
jest litera

A,
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Zadanie 28.
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Transformator w podzespole, ktorego schemat przedstawiono na rysunku,

A.  obniZza napigcie.

B. stabihizuje napiecie.

C. 2zmiema napigcie zmienne na napigele stale.

D. zabezpiecza przed przeplywem zbyt duego pradu.



Zadanie 30.

Funkcja przedstawionego na rysunku elementu jest

A. obnizanie napigcia sieciowego.
B. filtrowanie zaklocen napigcia sieciowego.
C. zamiana pradu przemiennego na prad staly.
D. zamiana pradu przemiennego na prad jednokierunkowy.
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Zadanie 36.
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Na podstawie przedstawionego schematu zasilamia okresl, ktory podzespol nalezy zamontowacé w miejscu
oznaczonym literg A.

A, Zrédlo napigeia.
B. Mostek Graetza.
C. Wzmacniacz operacyjny.
D. Transformator szeregowy.
Zadanie 28.
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Zadaniem kondensatora C1 w ukladzie, ktoérego schemat przedstawiono na rysunku, jest
zmniejszenie tetnien.

stabilizacja sygnalu na wyjsciu ukladu.

zmiana przebiegu napigcia wyjsciowego z jednopolowkowego na dwupotowkowy.
zmiana przebiegu napigcia wyjsciowego z dwupolowkowego na jednopolowkowy.
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Zadanie 20.

Dotgczenie kondensatora (rownolegle do obcigzenia) do wyjscia jednofazowego
prostownika pracujgcego w uktadzie mostka Graetza spowoduje w napigciu wyjsciowym

A. zmiane przebiegu dwupulsowego na jednopulsowy.
B. zmiang przebiegu jednopulsowego na dwupulsowy.
C. zmniejszenie tetnien.

D. zmniejszenie sktadowe] stafe;.

Zadanie 43.

Napigcie wyjsciowe U, mostka Graetza. zmierzone oscyloskopem,

ma przebieg jak nz
rysunku. Oznacza to, ze o— P 9] -

} 5 > — == ~

# ~"! A ‘,'," nNoNi7 :

A. wszystkie diody sq dobre. | “ JC | - AN D ; J ‘
B. wszystkie diody sa uszkodzone F"‘C > iT
C. wystgpilo zwarcie diody D1 oraz o——m— | l - } 5 i"r 1

zZwarcie diody D3.
D. wystapita przerwa w gatezi z diodg
D1 lub w galezi z dioda D3.

Zadanie 22.
Przedstawiony na rysunku przebieg napiecia mozna zaobserwowac na ekranie

A. generatora.
. oscyloskopu.

B
C. multimetru.
D. tachometru.




Zadanie 38.

Na plytce drukowanej w miejscach oznaczonych cyframi 1, 2, 3 nalezy zamontowac

A. 1 - diode prostownicza, 2 — rezystor, 3 — kondensator elektrolityczny.
B. 1 - diodg prostownicza, 2 — kondensator elektrolityczny, 3 — rezystor.
C. 1 - kondensator elektrolityczny, 2 — diodg¢ prostownicza, 3 — rezystor.
D. 1-kondensator elektrolityczny, 2 — rezystor, 3 — diode prostownicza.



